

Привітання Голови Державного агентства водних ресурсів України

Шановні працівники водогосподарської галузі!

Щиро вітаю вас з вашим професійним святом – Днем працівників водного господарства!

Щорічно Україна відзначає День працівників водного господарства, який у низці професійних свят держави займає почесне місце. Саме встановленням офіційної дати відзначення професійного свята всіх працівників водогосподарської галузі визнається ваш вклад у розвиток водного господарства, управління водними ресурсами та меліорації земель.

Цей рік для водогосподарників є особливим: по-перше, ми відзначаємо 60-річчя заснування галузі водного господарства, яка пройшла нелегкий шлях становлення та розбудови, а також святкуємо 100-річчя видатної людини, знаного водогосподарника та меліоратора – першого Міністра меліорації та водного господарства Гаркуші Миколи Андрійовича, який стояв у витоків створення потужного водогосподарсько-меліоративного комплексу.

Спільні зусилля наших фахівців сприяють реалізації державної політики з питань управління водними ресурсами за басейновим принципом, розвитку водного господарства і меліорації земель, впровадженню нових досягнень науки та техніки, а також здійсненню заходів, пов'язаних із запобіганням шкідливій дії вод і ліквідацією її наслідків, включаючи протипаводковий захист сільських населених пунктів. Цю відповідальну справу здійснюють справжні професіонали, які володіють ситуацією на теренах всієї держави.

Як і щороку, працівниками галузі були здійснені всі необхідні заходи для забезпечення ефективного функціонування водогосподарсько-меліоративного комплексу та запобігання шкідливій дії вод – проведені екологічні попуски, здійснені водообміни у водосховищах комплексного призначення, продовжується робота з екологічного оздоровлення басейнів річок.

Ми активно працюємо над вдосконаленням водного та дозвільного законодавства з метою приведення його до норм права Європейського Союзу. Продовжується робота над формуванням територіальних органів.

І хоча цьогорічні події, що відбуваються у нашій країні, привнесли і у роботу галузі деякі негативні структурні зміни, однак я впевнений, що всі ми разом – і спеціалісти галузі, і весь український народ, подолаємо всі перепони на нашому шляху до гідного життя у єдиній Україні.

Висловлюю вдячність усім працівникам водогосподарської галузі за наполегливість і послідовність у розв'язанні як водних, так і екологічних проблем України.

Ще раз вітаю вас усіх зі святом та зичу успіхів у обраній вами почесній і відповідальній справі, міцного вам здоров'я, миру, добра й щастя, нехай доля буде прихильною до вас і ваших родин.



Василь Сташук